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fl miniszterelnök a földbirtohreformról
r A politikai világot gróf Bethlen 

Istvánnak a nemzetgyűlésen elmondott 
legutóbbi nagy beszéde uralja, mely 
egy egész csomó aktuális kérdést ölelt 
fel és tisztázott a tőle megszokni sza­
batos, világos és tömör előadásban. 
Bezzeg tömve voltak a képviselőházi 
padsorok és karzatok. Az általános 
közhangulat szerint ma az ellenzéki 
sorokon aratott nagy sikert, amennyi­
ben állításait és bizonyítékait szemmel 
láthatólag teljes meggyőzés honorálta 
erről az oldalról is Egy jeles angol 
politikus mondoha azt valamikor, hogy 
„parlamenti beszéd hatása alatt a meg­
győződésemet sokszor megváltoztat­
tam egy és más kérdésről, de szava­
zatomat soha“. Ez a megjegyzés ter­
mészetesen áll a mi ellenzékünkre is, 
amelynek arculatáról egyöntettileg le- 
rittak a miniszterelnök megdönthetet­
len igazságai, ez azonban nem jelenti 
azt, hogy holnap ne kezdjék a frázi­
sok és jelszavak hangoztatását ott, 
ahol tegnap elhagyták és ne a maguk 
egyéni és pártcéljaik szerint játszák 
politikai játékocskáikat. Végeredmény­
ben a pirlamentárizmus igazi értelme 
az volna, hogy a meggyőződések szab­
ják meg a pártállást, de hát mi ilyen 
messze nem megyünk és megelégszünk 
annak konstatálásával, hogy a minisz­
terelnök sikere teljes és abszolút volt. 
A fődolog az, hogy az ország közvé­
leménye olvasván a miniszterelnök 
nagyszabású beszédét Ítéletet alkothat 
magának arról, hogy kitudja jobban 
átfogni elméjével a nemzet nagy kér­
déseit és ki csinál olyan politikát, 
amellyel azoknak megoldását napról- 
napra közelebb hozza.

Különösen érdekes volt gróf Beth­
len István beszédének az a része, 
amellyel a földbirtokreform és a helyes 
agrárpolitika kérdéseinek komplexumát 
világította meg olyan szabatossággal, 
és részletekben, amilyenre a magyar

parlament életébe mindez.ideig még 
nem volt példa. Baross János saját 
gusztusa szerint összeállított adataival 
szemben megállapította, hogy a kor­
mány által végrehajtott földbirtokreform 
valóban áldást hozó akciója volt a 
nemizet fejlődésének, dacára annak, 
hogy az tulajdonképen még mindig 
csak a végrehajtás stádiumában van, 
és igazi előnyei még ki nem bonta­
koztak egészen. Magyarország feltétle­
nül agrárország, amelynek kormányza­
tában és politikai életében a kisgaz­
dákra kell esnie a súlypontnak. Éz a 
szempont vezette a kormányt, a föld­
birtokreform folyamán és az vezeti a 
továbbiakban, amikor a kötött birtok 
reformjáról kíván gondoskodni. De 
minden előszeretete mellett, mely ez 
osztály fontosságához fűzi, nem feled­
kezik meg meg arról, hogy annak a 
földbirtokosság körében természetes 
vezetőket kell adni és azért a középbir­
tokosság kreálódását is elősegíteni kí­
vánja. De a nagybirtoktól sem vonja 
meg a létjogosultságot, amidőn min­
den járásban egy-két ilyent szüksé­
gesnek lát, természetesen nem latifun­
diumok, hanem maximálisan 2000 
holdnyi terjedelemben. Azt hisszük, 
hogy nem akad magyar ember, aki a 
birtokok ilyetén megoszlását ne tar 
taná a legeszményibbnek és nemzeti 
szempontból a legkivánatosabbnak. A 
miniszterelnök megállapítása szerint 
Magyarországon két teljesen független 
társadalmi réteg van ; a nagybirtokos­
ság és a városokban élő zsidó nagy­
tőke tulajdonosai. Nincs ugyan animo- 
zitással egyik irányában sem, elismeri 
mindkét társadalmi réteg érdemeit és 
fontosságát, de a kellő politikai el­
osztás okáért a súlyt mégis a birto­
kosságra helyezi módot és lehetőséget 
adván a vezetésre hivatott középbirto- 
kosság megerősödésére is.

Szomorú tünete nemzetünk pár­

toskodásának az, hogy Baross János 
a minap megtartott beszédében — sőt 
ma megtartott közbeszóiásaiban is — 
inkább hajlandó az utódállamok 
magyarüldöző és magyargyilkoló föld­
birtokpolitikáját nyílt színen dicsőíteni, 
mint a miniszterelnök koncepcióját 
honorálni és elismerni. Nem vitázunk 
vele, csak azon csodálkozunk, hogy 
mikép lehet helye a magyar nemzet- 
gyűlésen olyan kijelentésnek ami el­
lenségeinknek fegyvert ad.

Hajduszoboszld város 
megvásárolja a hőforrást.
Egyhangú határozattal mondotta ki a 

képviselőtestület a megvásárlást.
Hajdúszoboszló város képviselőtestülete 

nov. 25-én dr. Erdős Kálmán polgármester 
elnöklete alatt nagyfontosságu közgyűlést 
tartott, melyen 135 városi képviselő jelent 
meg.

Első sorban a virilisek névjegyzékét 
hagyta jóvá a közgyűlés, majd áttért a vár­
megyei közigazgatási bizottság végzésére, 
amelyben elrendeli, hogy a város külterüle­
tén hat tanyai iskola létesítendő, amelyből 
három 1926. évi szeptember 5 ig felépi'endő 
és pedig egy a Kovács Gyula féle tanyán- 
egy Kölelesen a dr. Czeglédy Mihály gazd. 
főtanácsos tanyáján. Ezeknek a felépítéséhez 
az állam 200 millió koronával járul. Egy 
iskolát a p. angyalházi közbirtokosság lesz 
köteles felépíteni saját erejéből ugyanazon 
időpontig és köteles lesz fizetni a tanítót is. 
A közgyűlés a végzést tudomásul vette, a 
szükséges költségeket a város 1926 évi költ­
ségvetésbe beilleszteni rendelte.

Hosszabb vitát keltett a járdahálózatról 
alkotott szabályrendelet tervezet tárgyalása. 
Legfőbb lényege a szabályrendeletnek az, hogy 
a város minden része járdával lesz ellátva és 
pedig az utcák mindkét oldalán. Elsősorban 
természetesen a főbb utcákon építik ki a 
járdákat, amelyeknek építési költségéhez a 
háztulajdonosok is hozzájárulnak olymódon, 
hogy 160 centiméter szélességig a költség­
negyedrészét fizetik Átereszek, burkolatok, 
csatornák építési költségeit a város köteles 
viselni. A régi járda áthelyezésével járó költ­
ségeket azok a háztulajdonosok kötelesek 
viselni, akiknek házai előtt azok elhelyezve
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lesznek. A képviselőtestület fen tartotta ma 
gának a jogot intézkedni az idevonatkozó 
összes kérdések elbírálásához. Nagyon ter­
mészetes, hogy jó néhány év kell ahhoz, 
hogy a járdahálózat teljes mértékben kiépül­
jön. Külön intézkedést tett a képviselőtestü­
let olyan esetekre nézve, amikor az utcának 
csak egy oldalán van járda, de annak kié­
pítését a másik oldalon levő háztulajdono 
sok többsége is óhajtja. A szabályrendelet 
tárgyalásánál felszólal lak: Somogyi József, 
Borbély Gábor, Hercegh Bálint, Demjén 
Ferenc, K. Szilágyi Bálint, Bélteky Lajos 
képviselők, dr. Dajka Ambrus főügyész, dr 
Erdős Kálmán polgármester. A többrendbeli 
módosítást, melyet a szabályrendelet terve­
zeten eszközöltek, egyhangúlag fogadta el a 
közgyűlés, mely a járdák tisztántartásáról is 
intézkedett.

A legtöbb adófizető városi képviselők 
1926 évre összeállított névjegyzéke Hajdú 
szoboszlón a következő:

Rendkívüli érdeklődést váltott ki a hő­
forrás megvásárlásáról szóló tanácsi javaslat 
tárgyalása.
A tanács javaslata, melyet Hetey főmérnök 
olvasott fel, oda irányult, hogy a város lép­
jen érintkezésbe a pénzügyminiszterrel s 
megfelelő áron vegye meg az államtól a hő­
forrást ; ily irányban azonnal indítsa meg a 
tárgyalásokat nemcsak a pénzügy, hanem a 
népjóléti miniszterrel is. Kérjenek segélyt 
mindkét minisztertől, vagy állami hozzájáró 
last a gyógyfürdő létesítéséhez. Állítson be 
a városi tanács egy tudós szakértőt, aki a 
meginduló tárgyalásoknál szakvéleményt 
mondhasson és a város érdekeit képvisel­
hesse. Biztosítsa a pénzügyminiszter váro­
sunknak azt, hogy a mostani hőforrást nem 
veszélyezteti egy újabb forrás létesítésével, 
illetve a szükséges véd terű le'et rendelkezésre 
bocsátja. További zárt furatások folytatására 
a pénzügyminiszter kellő anyagi segítséget 
nyújtson a mélyfúrás vezetőségének a vár­
ható gáz, esetleg ásványolaj források feltá­
rására.

Az állandó választmány a tanács ja­
vaslatát magáévá tette s ajánlotta közgyű­
lésnek annak elfogadását. A képviselőtestü­
let hozzászólása után egyhangúlag elfogadta 
a tanács javaslatát. A hozzászólók között 
volt id. Szilágyi János városi képviselő is, 
alti leglelkesebben szállott síkra a gyógyfor­
rás megvétele érdekében, néhány perc múlva 
azonban hazatértével hirtelen meghalt A 
képviselőtestület dr. Erdős Kálmán polgár- 
mester vezetése mellett Bélteky Lajos, 
Hercegh Bálint. Ádám János városi képvi­
selőket és dr. Dajka Ambrus főügyészt meg- 

h°gy a gyógyforrás megvétele érde­
kében a pénzügyminiszterre! tárgyalásba 
bocsátkozzanak, megvétele esetén a már be- 
állitott szakértő bevonása melleit a hőforrás 
mikénti hasznosítása iiánt tájékozódást sze­
rezzenek. Felkérte a képviselő testület Bara- 
bas bamu nemzetgyűlési képviselőt, aki 
mar eddig is sokat fáradozott az ügv trde- 
kében s a gyógyforrás jelentőségére felhivjü 
a kormány tagjainak figyelmét, hogy a vá­
ros küldöttségét illetékes helyen mutassa be 
és a cél kivitele érdedben hathatós befo­
lyását érvényesítse.

Az egyhangúlag, teljes egyetértéssel 
hozott határozat méltóan fejezte ki a képvi 
selorestület komoly megfontoltságát.

. A városi szeszfőzdét a képviselőtestület 
a Vadasban, az Erzsébet tér nyugati részén 
fogja elhelyezni.

Polgármester ezután a közgyűlést be­
zárta, kijelentvén, hogy a le nem tárgyalt 
ügyekre való tekintettel azt legközelebb 
ismét össze fogja hívni.
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— A református templomban ma 
délelőtt Gábor András segéd-lelkész prédikál 
Gyermek és ifjúsági istentisztelet a központi 
elemi népiskola emeleti dísztermében fog 
ugyanakkor megtartarni. Itt Kovács Lajos vak 
lástanár végzi az istentiszteletet.

dáját Hajúi 
szám '

e/ó üg\ 
ásuf-utc

.. — T olvasóinknak bizalommal
ajanljuK az ország legnagyobb cégének 
Neumann M m. kir udvari szállító ruha- 
nazanatr (Debrecen Piac ucca 51 ) valóban 
jutányos és kiváló minőségben készült ru- 
hazaii cikkeinek megtekintését.

Széchenyi ünnepélyt tart a 
református elemi népiskola november 30-án 
délelőtt 10 órakor a központi iskola dísztér 
méhen. Széchenyi István gróf működését 
Bor János igazgató-tanító fogja méltatni a 
gyermekek felfogó képességeihez alkalmaz- •érmében, 
kodva. Ezenkívül több szavalat és énekszám 
is lesz.

H Maár ti 
receni fogd 
délelőtt fal 
nagyterinéfJ
rabok nyol 
•érését táj 
minden éti 
2 órakor al 
előadást ti] 
Leventék i

— Az alsószabolcs- hajduuidéki 
ref egyházmegyei tanító egyesület választ­
mánya november 24 én Debrecenben a vár­
megyeház alispani tanácskozójában ülést 
tartott. Az ülést Bor János tanilóegyesüle'i 
elnök vezette. A választmány a legnagyobb 
elkeseredéssel vette tudomásul a státus ren­
dezésnél a nem állami tanítóságot ért sérel­
meket s megbízta szövetségi képviselőit 
hogy odafent az országos tanitószövetségben 
ennek a legélesebben adjanak kifejezést 
Több egyesületi ügy elintézése u'án elhatá­
rozta a választmány, hogy az egyesület évi 
rendes közgyűlését 1926 julius 29 és 30 ik 
napjain Hajdúszoboszlón tartja meg. Ez al­
kalommal több mint kétszáz tanító fog 
Hajdúszoboszlón megjelenni.

Hirtelen halál. A gondviselés ut­
jai kiszámít hatatlanok Közös sorsunk, hogy 
a halál fagyos szele mindnyájunkra lesújt 
talán leghamarabb akkor, amikor nem h 
várjuk. Ezasois jutott osztályrészül városunk 
egy köztiszteletben álló polgárának, id Szi 
lágyi Jánosnak, aki a közügyeknek és a vá­
ros előhaladasának mindenkor le.kes harcosa 
volt. Nov. 25 én délelőtt még a városi köz­
gyűlésen szolgálta városa közügyéit és épen 
utazásra készült Biharnagybajomba, amikor 
megcsapta az elmúlás zord h dege s nagy hirte 
len végzett is vele; 79 évei élt. Tagja volt 
Hajduvarmegye törvényhatóságának, a várod 
képviselőtestületnek. Minden közhasznú in­
tézményt haláláig áldozatkészen támogatott 
Első neje és nyolc felnőtt családos gyermeke 
közül kettő már régebben elhalt. Másodszor 
‘Sósságra lépett. Özvegye, 23 unokája, 
15 dédunokája gyászolja. Idősb Szilágyi lä­
ngst úgyszólván az egesz vármegye ismerte 
Temetése rendkívüli részvét mellett folyt le 
péntek délután A megboldogult felett Bélteky 
Lajos és Demjén Ferenc lelkész tartottak 
gyászbeszédeket, a városi dalárda gyászdalo- 
kat adott elő. A megboldogultban Kircsi Ká­
roly es Tóth Sándor városi képviselők apó­
sukat, Szilágyi András városi képviselő és 
Szilagyi Mihály földbirtokos édes atyjukat 
Székely József városi főjegyző neje és dr 
Vereb Jánosné Szilágyi Mária ref. tanítónő 
nagy atyjukat gyászolják.

— Vallásos összejövetel lesz jövő 
vasarnap délután fél 4 órai kezdettel a refor­
mátus központi iskola emeled nagytermében 
amelyen dr. Juhász Nagy Sindor debreceni 
ref. egyházi jegyző fog szabadelőadást tar­
tani, Baja Mihály debreceni lelkész verseiből 
olvas fel, Bélteky Berta szaval s a dalárda 
két enek számmal szerepel. Belépődíj nem 
lesz, hanem a befolyó önkéntes adományok 
a nagyterem festési és berendezési költségeire 
fordulatnak. 8

~ A királyi járásbíróság decem- 
,er ~"^n költözik be uj helyiségébe. A Ring 
és larsa hatvani építő cég által épített 
eme etes épület díszére válik városunknak

1859 óta minden évben
a legelőnyösebb karácsonyi occasio vásár
mc «s.S--®?n József p—t'-ntil, Budapest IV., Calvin-tér 1
-------- vflelkenyszer nélkül személyesen meggyőződni rendkívüli lemérséhelt árainkról.

--------------_ fa. aPra Kgam üpldünl, .LMta, fa „„faU,,,, bérmenltfe ------- ---------------------
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Debrecenben. 
gkedeíem, a Tt- 
Iskeoelmi és gaz- 
Tt Kamarával és 
[ipari érdekeltsé­
gen nagyszabású 
lecenben. Ennek 
I Tiszántúl egész 
lek figyelmét. A 
!e|,;m ezzel indítja 
1 kiható mozgal- 
|ujabb száma be- 
J ipar és keres 
■adóügyekben iá- 
I a vendéglősök, 
jndkivül érdekes, 
löi. beszámol a 

sok munkaalka­

lomról és kereseti lehetőségekről, ismerteti a 
hentesek, mészárolok helyzetét, a vasárnapi 
munkaszünet kérdését, közli a nagykereske­
dői araKat, rengeteg érdekes hirt Tiszanlulról 
és hasznos tudnivalókat. A Tiszántúli Ipar 
es Kereskedelem a tiszántúli iparosok ke- 
reskedők. üzletemberek, vállalkozók igazán 
nélkülözhetetlen lapja, amelyet saját érdekük­
ben állandóan olvasniok keil Előfizetési ára 
egy negyedévre mindössze ötvenezer korona 
Szerkesztőség és kiadóhiva al Debrecen a 
Tiszántúli Hírlap nyomdája.

llémes öngyilkosságot I övetnek 
el a patkányai, ha megveszi az Agrárja hus- 
konzerva patkanyirtó szett. Kapható gyógy­
szerárban, drogériában és a készítőnél: 
Standard, Budapest, Kossuth Lajos-u, 14

lyának vezetője. A naptár már október l én 
megjelent. Arai: asziaü előjegyzési 50 000 K
,™Se,bnaptär: 25000 K- női zsebnaptár 
10 000 korona.

Ugye^ee

Anyakönyvi hírek Hajdúszoboszlón :
Eljegyzés: Balogh Károly — Egri 

Juliánná, E Lukács Albert — Kiss Lídia, 
Béke Imre — Hegedűs Mária, Pincés Fe’ 
rene Leiter Julianna, Bállá Ferenc — 
Czeglédy Lidia, M Kovács József — Sánta 
Ju.iánna, Agárdi Sándor — Horog Viktória 
L Nagy János — Gönczy Róza, Tó h Ama! 
— Szoboszlai Piroska, Győrfi Lajos — Lei­
ter Katalin, Kádár Miklós — 0 Nagy 
Zsófia.

Házasság: Szarvas Imre — Szerepi 
Zsófia, Sóvágó József - Erdei Margit.

Halottak: Karika ImrénéKerékgyártó 
Julianna 60 eves, Gáli Barna 7 napos, özv. 
Szokolai Pálné Soós Juliánná 63 eves, J 
Kis Sándor 72 éves, Bletán László 1 napos, 
Veress Imre 27 éves, Gmgya Milton 27 
éves, Király Sándurné G. Kovács Mária 87 
éves, Babotán Ilona Róza 1 hónapos, Ko­
vács Sándor 2 hónapos, Végh Eszter 2 hó­
napos, Tóth Etelka 23 éves. Nagy András 
2 napos, Csenden Lidia 9 napos, id. Szila­
gyi János 79 éves.

Született: 8 fiú, 9 leány.

Az Országos Szinészegyesület naptára.
Az Országos Szinészegyesület felltlke- 

sti.ve azon az erkölcsi eredményen, melyet 
a tavaly kiadott szinésztörténelmi naptárral 
elért, az 1926-ik esztendőre is egy pompá­
san szerkesztett asztali naptárt adott ki, amely 
abban különbözik a tavalyitól, hogy életrajzi 
adatokat is közöl szinmüvészetünk glóriás 
alakjairól. Büszkeséggel lapozunk e naptár­
ban, ahol tündöklő fényben ragyognak a 
történelem arany lapjaira vágyódó nagy nevek. 
A laikus közönség, de a szakember is fellelke­
sedik, ha ez adatokat elolvassa, amelyből ön­
kénytelenül is megismerjük, hogy kik voltak 
a régi magyar színészet úttörői, kik alapoz­
ták meg a mai színművészetek amely ma 
már bátran versenyre kel a müveit világ 
bármely nemzete szinmüvészetével. Elvonul 
előttünk a színészet díszes galériája, örök 
büszkesége.

Arany János, Bariha János, Benza Ida, 
Bulyovszky Gyulané, De Caux Mimi, Déryné 
Szeppu'aky Róza, Egressy Gábor, Fancy 
Lajos, Fejér Károly, Feleky Miklós, Felekyné 
Munkácsy F.óra, Füredi Mihály, Gabánvi 
Árpád, Halmi Ferenc, Hegyi Aranka, Hollóssy 
Qomélia, Jancsó Pál, Jókainé Laborfalvi 
Róza, Kaiserné Ernst Jozefa, Kánlorné, Ka­
tona József, Kelemen László, Komáromy 
Alajos, E Kovács Gyula, László József, La- 
votta János, id. Lendvay Mártonná, ifj Lend- 
vay Márton, Megyeri Károly, Nagy Imre, 
Náday Ferenc, Nikó Lina, Pauliné Marko 
vies Ilka. Pergő Ceiesztin, Petőfi Sándor, 
Petőfi Zoltán. Philipovich István, PrieUe 
Cornélia, Réthy Mihály, Rónai Gyula, Scho- 
delné Klein Róza, Soiymosi Elek, Szákffy 
József, Szentpéeri Zsigmond, Szerdahelyi 
Kálmán, Szigeti József, Szombathelyi Béla, 
Tihanyi Miklós, Tímár János, Ujházy Ede, 
Vizváry Gvula.

Az Ízléses kiállítású naptárt az Országos 
Szinészegyesület megbízásából Erődy Jenő, 
az. ismert Szinésztörténelmi kutató állította 
össze, az eszme propagálóra B Kovács An­
dor, a Szinészegyesület propaganda oszfá-

Uj gazdaintézmények.
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 

mar eddig is számos gyakorlatias gazdasági 
intézményt létesített és tart fenn kintlétünk­
ben. Most a Kamara közgyűlésében dr R.cz 
Lajos igazgató a Kamara köveik.ző újabb 
intézményéi létezését lelen-uie hu három 
községbe : Orosháza, KirujszaLas, Ha;tiu. a 
nás téli gazdasági iskolákat Iciesileu, amel)- 
nek e télén első kurzusát Nyíregyházán 
laitja meg, később a kerület más vidékéin. 
Ingyenes gazdasági szak Mi estinkön) vt r 
hálózatot alkotott a Kamata, továbbá egye 
lőre a kerület tsz községében. Kisujszá iasun 
a m, gyarfajia baromfiati tenyész szinve na a- 
nak lejlesztese céljából a Kamara egy min,a 
baromfitelepet ailit fel, szintén saját költse 
gém ezentúl évente kora tavasszal es kora 
ősszel vetőmagvásárokat rendez. Hasonló 
kent külön intézményként szervezte a Kamara 
a kerületeben több helyen megtartandó 
tenyészállat vásárokai Létesített a Kamara 
egy tümagkisérle'i kenek A juhtenyésztés 
színvonalának emelésére és a lenyészjuhok 
értékesítésének elösegi'éséie a Kamara juha 
szati törzskönyvet létesíted. A tejértekesités 
szeivezesére a Kamara keretében tejértékesitö 
központot szervezett, amelyhez kapcsolódnak 
a Kamara kerületében meglevő és szerve­
zendő összes tejértékesitö és tejfeldolgozó 
a ekuiatok. Hivatalában uj ügyosztály beosz 
tasa során mezőgazdasagi építési ttodat, 
továbbá a már éveké a működő növényvé­
delmi tanácsadó irodaj t mellé állategészseg- 
vedelmi szaktanácsadó in dát, továbbá üzemi 
számviteli irodát, adóügyi irodát szervezett. 
A kerület több vidékén szervez a Kamara 
me enrológiai megfigyelő állomást, igy első 
kísérletül Kisújszálláson létesült ez ailomás. 
Végül külön intézményként szervezte meg 
Alföldi Magvetők címen a Kamara olcsó 
gazdasági szak könyv kiadó osztályát.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
ezen gyakorlatias, hasznos intézményei a 
Kamara nagy anyagi áldozataival és meg- 
fesziielt erejű tevékenységével voltak meg 
valósíthatók. Jelentőségüket és hasznosságu­
kat a Tiszántúl nagy tömegben megjelent 
gazdatársadalma azonban teljes mértékben 
méltányolta, mikor a Kamara közgyűlésében

Figyelem! Fontos!
Mikulás és karácsonyi nagy 

csokoládé, cukorka vásár

a Lívia illatszertárban!
Kapható:

$ la. sálon cukor, szenzációs olcsó­
árban (sima és ezüstös csomagolásban), 
csokoládé krampuszok és más formák! j 
Táblás és dobozos csokoládék a legválo I 
gatottahb Mikulás és karácsonyi csoma­
golásban. Dessertek, drageck és különféle 

«csokoládék. Teasü'emények, piskóták. Ka­
rácsonyfára, akasztós cukrok és csokolá­
dék. L^gelsőbbrendü tea, cacaó, csokoládé 
|| por, sütőpor vanília. — cukorkák min­

den Ízben és formákban bámulatos 
olcsó álban.

CSEMEGÉK:
Eredeti francia datolya és füge.

KARÁCSONYFA DÍSZEK: 

legszebb színes karácsonyfa gyertyák, 
siptetők, csillagszórók, arany, ezüst szá- 
ak, boák, dió aranyozó ezüstözö, színes 

gömbök, vatta figurák és más minden 
elképzelhető díszek.

Kirakati szenzációs áraimat saját j 
érdekében kérem megtekinteni! !

Nem paripa, ha new -ifirpr-
Nem is kislány.
Ha nem szerelmes, 
Nemiscsárda, hanem hangos, 
Nem is kávé.
Ha nem FRANCK-oal
D. 177 O. 25 1. — Ve. 6.

?. ^a,Parat magas színvonalú munkában 
irányító dr. gróf Almásy Imre elnök s ily 
nagyarányú munkálatok sorát kezdeményező 
és megvalósító dr. Rácz Lajos igazgató iránt 
gyűlési jegyzőkönyvben megörökítendő hálás 
elismerést nyilvánítottak.

sorsjáték
a diákjóléti intézmények javára.

Sorsjegy ára 5000 kor.
I. főnyeremény 12 vagon tiszavidéki búza

kb. ötszázmillió korona értékben
n. egy nagy hathengeres Fiat luxus-autó

250 millió korona értékben.
Dl. egy négyüléses 501. Fiat-antó

150 millió korona értékben.
IV. ezüst evőkészlet. 14 személyes, 35 millió 
korona értékben. V. ezüst teáskávéskészlet, 
12 személyes 35 millió korona értékben. VI. 
és VII. 2 drb. zongora 50 millió korona ér­
tékben. VIII egy uj motorkerékpár 25 millió 
korona értekben. IX -XI. 3 drb. ezüst evö- 
készlet, 12 személyes, 30 millió korona 
értékben, ezenkívül 4 bunda, 20 Írógép, 40 
kerékpár. 200 utalvány mértékszerinti férfi 
vagy női cipőre és sok egyéb értékes, főleg 

arany és ezüst tárgy.
1599 nyeremény

összesen

két milliárd korong értékben.
Sorsjegyek mindenütt kaphatók.

Húzás: 1925. évi december 20-án.
Sorsjegyiroda V , Vúcsey-u. 4. Telefon 91-28.

Püspökladányi kir. Járásbíróság, mint (.könyvi hatóság
2252-1925 sz.

Iljabb árverési hirdetmény kivonat.
A püspökladányi Hitelszövetkezet, mint 

az O K H. tagja, püspökladányi bej. cég 
végrehajtónak Bagdány Antal és neje Feke 
Zsófia püspökladányi (765 sz ) lakosok, végre­
hajtást szenvedők ellen indított végrehajtási 
ügyben a telekkönyvi Hatóság az újabb 
végrehajtási árverést 3,000.000 és 2,000000 
K. tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a püspökladányi kir. Járásbíróság területén 
levő, Püspökladány községben fekvő, s a 
püspökladányi 225 sz. betétben A. I. 1—2 
sor, 1041/T, 1041/2 hszám alatt foglalt 144 
öl területű udvar a beltelekben is 145 öl 
területű 765 ö. i sz. ház udvarral a belte­
lekben is B. 6—7 sorszám szerint Bogdány 
Antal és neje sz. Feke Zsófia püspökladányi 
(765 sz) lakosok álló ingatlanra az 1571 — 
1925 sz. árverési hirdetményben meghatáro­
zott feltételekkel — azonban azzal a módo­
sítással. hogy az árverés alá kerülő ingatlan

Bieliczky Béla különlegességi és kizárólagos dohányárudájában
az összes hazai dohány, szivar és cigaretta fajták, külföldi különlegességek, 
törvénykezési, forgalmi és okmánybélyegek, postai értékcikkek, különféle 
kártyagyártmányok, levélpapírok, irópapirok, pipák és hazai hírlapok kaphatók.
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a legmagasabb ajánlatot tevőnek a kikiáltási 
24,000000 K árán alul is eladatik — elren­
delte.

Újabb árverést 1925 évi december hó 
21 napján d e. 11 órakor a telekkönyvi Ha­
tóság hivatalos helyiségében (Kossuth-ucca 
911 sz. 2. ajtó) fogják megtartani.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 LX t.-c. 42. § aban 
meghatározott árfolyammal számitolt óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltétele­
ket aláírni (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170 
§§-i 19C8 XL. t.-c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikiálltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi ‘százalékáig ki­
egészíteni (1908 XLI 25. §.).

Püspökladány, 1925. évi nov. hó 9.
NAGY JÁNOS s. k. 

kir. járásbiró.
A kiadvány hiteléül Haimy irodaigazgató.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy

cukrászdámban
eljegyzésekre, lakodalmakra, keresztelőkre, 
névnapokra avagy más alkalmakra bármi 
lyen fajta, finom torták, sütemények, Kug- 
lerok jutányos áron elkészülnek és állan­
dóan kaphatók. Torták 2 óra alatt elkészülnek.

Ugyancsak állandóan kaphatók finom 
sajátkészitésü friss teasütemények (sós tea- 
sütemény) kek$z, gyermek piskóta külön 
féle finom dessert különlegességek, 
valódi pozsonyi diós-, mákospatkó. 

Kalács (Brios) ;
valamint Magyarország legjobb és legfi­
nomabb szerencsi csokoládé és cu­

korkái nagy választékban.
Mindig frissen készült saját gyártmányú 
legfinomabb csokoládé bonbonok, szalon­

cukorka nápolyi szeletek, 
valódi nürnbergi mézeskalácsok, Pischinger 

torták és tortalapok.
Egyben szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy állandóan kapható 
gyomorbetegeknek és gyengélkedőknek 
valódi friss karlsbadi kétszersült és a 
legelőkelőbb orvosok által ajánlott valódi 

Herkules maláta gyermek tápszersült
liknlásokban és Krampuszokban nagy 

választék.
Tea. kávé, csokoládé és málnaszörp. 

Amidőn a nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérem, egyben biztosítom a 
szolid és pontos kiszolgálásról.

Kiváló tisztelettel
Nichter Károly cukrász
Hajdúszoboszló, I. tized, Rákóczy-ut 305. 
Régi Vasut-utca. Hajdumegyei Takarék 

pénztár épületben.

Fogmiiterem Budapestről! I
Vápy János

áll. vizsgázott fogász

Található j

Hajdúszoboszlón hetenként kétszer, i 
Szerdán és szombaton 1.1.286 (Posta-u) i 

Többi napokon
Debrecenben, Darabos-ucca 18 szám. ;

Mérsékelt díjszabás. 

FELVILÁGOSÍTÁS DÍJTALAN. !

Ha uahitóan fehér ruhát ahar,
használja az újkor legjobb mosószerét a

Wpcillíl“ önműködő yy VV Col I lu mosószert
„Wesilla" mosószer kíméli a ruhát, fölösle­
gessé teszi a kefével vaió dörzsölést, egy­
szerű főzéssel a ruha legszebb és legtartó­

sabb fehérítése érhető el.
Teljesen ártalmatlan. Garantált kidrmentes.

A legkényesebb ruhákra alkalmazható! 
Meglepő eredmény! Nincs többé dörzsölés ! 
Megtaka it munkát, időt, szappant szódát! 

Gyártja : MAGDALIN VEGYIMŰVEK,
$ Budapest, III. Tavasz-u. 5. Telefon 104-36.
I Mindenütt kapható. £

Jó iskolai bizonyítvánnyal biró, 
ügyes és jó fiú

könyvnyomdász tanulónak
felvétetik

Lading János könyv- és műnyomdájában 
Kisújszálláson.

Hir/l<»tÁcoLr laPunk részére feladhatók 
MIIUCIC3<K BIELICZKY BÉLR

dohány- és különlegességi árudájában is.

HWHWWWWWWWWWWWHWWWWWWWWWHWWHWHHW
Mindenki vegyen 5000 K-ért 

Rokkant sorsjegyet!
Nyerhető : 2 autó, traktor, arany és ezüst tár­
gyak, bundák, szoba-berendezések, zorgora, 
motorbicikli, vetőgép, ekék, hátasló. tehén, 

ruhaszövetek, selymek, cipők és még

1500 különféle értékes nyeremények!

Krisch. Károly
cs répkályha raktára 

DEBRECEN, PIAC-UCCA 89. SZÁM. 
Telefon: 12—18.

RAKTÁRON TARTOK:
minden színű cserépkályhákat, kandalót, be­
rakott takarék tűzhelyeket, f ilburkolati leme­
zeket fürdőszobák részére, tüzá’lótéglát min­
den méretben, úgy kazántéglat is, chamot- 
tehabarcsot — Elvállalok cscrepkálvhák át­

rakását és javítását is.
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Hagy Mikulás és karácsonyi vásár
a Lívia illatszertárban

(Rácz Péter trafik mellett).
Pipere cikkek:

Mindennemű bel- és külfö'di illatszerek, arc és kézápolási, hajápolási cikkek
nagy választékban.

Kölnivíz 1 dkg. 2000 K-tól. Parfőm 1 dkg. 5000 K-tól.
„ 1 üveg 1U000 „ _ 1 üveg 8000 „

Bajuszpedrő 3000 K tói.

Ajándék dobozok!
Pipere szappanok a legolcsóbban!

Acél bőr és díszműáruk:
Borotvák, fenőszijak, (fenőpaszta) hajvágógépek (rugók külön is) zsebkések, 
(női), ollók (borbély, manikür, kézimunka, szülészeti stb). körömreszelők 
(egyéb manikür felszerelések külön is), sütővasak, cigaretta (női) és dohány 
tárcák, szipkák, kézelőgombok, csatok, hajtük, karkötők, tükrök stb cikkekből

nagy választék.
Ajándéktárgyak:

Fésű és manikűr kazetták gyönyörű kivitelben. Eredeti párisi parfőm és kölni­
víz, szóró üvegek. Ridikülök, bőrtárcák női és gyermek Öves harisnyatartók, 
zoknitartók, (selyemben is) férfi és gyermek nadrágtartók és számtalan egyéb 
cikkek szenzációs olcsó árban! — Mindennemű gummiáruk u. m.: pe­
lenka, nadrág (gombos), élőké, játszó szopók, szivacsok a legjutányosabban !

Háztartási cikkek:
Papír szalvetta, falvédők és szekrény csikók (különleges szép mintákban), 
kályha ezüst, arany, kálvha lakk, fogvájó, padló sárgító és viaszk, minden­
nemű kefeáruk. meszelők. Sidol, kékiiő. keményítő, cipőkrémekben stb stb 
nagy raktar. Mosószappan iá 1 drb. 5000 K. Sósborszesz 1 üveg 12.500 K.

Kefék nagy választékban.

További szives pártfogást kér:

Wetzler Sándor.
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M, kir.
udvari szállító. NEUMANN M. 

ruhaáruháza
,M. kir. 

udvari szállító.

Debrecen, Piac-utca 51. (Főpostával szemben)
 ALAPITTATOTT 1845.

__ öl tönyök. Szőrme
bekecsek, bőrkabátok, átmeneti kabátok, városi bundák

. közismerter^Jch^äj^jrn^^se^gben és kivitelben.
.leszállított árakban, óriási választékban.

Cégünk alapja: megbízhatóságunk!
....................... .. ........................................ ..............................................................................

Nyomatott Lading János könyv- és münyomdájában Kisújszálláson, (Főgimnáziummal szemben) Telefon:
46.


